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  جمهوري اسلامي ايران
  اداره كل آموزش و پرورش شهر تهران

  
  
  
  
  

  بارم  بخش زيست شناسي – متن سوال  
  .جاهاي خالي را با كلمات مناسب كامل كنيد  1

  .توليدمثل است  نوع رايج و معمول........................ توليدمثل غير جنسي در  -الف

  .شود ، سبك و مقاومي است كه همراه با هوا و آب پخش ميسلول كوچك........................  -ب

  .شود هاي بدون باتري استفاده مي در ساخت انواع ساعت...................... از كاني  -ج

 .گويند مي.......................... به تركيب شدن گامت نر و ماده  -د

1 

  .گزينه مناسب را انتخاب كنيد  2
  شود؟ تر به كدام ويژگي توجه مي انقراض يك موجود زنده بيشدر جلوگيري از  -الف

  رشد) 4  توليدمثل) 3  تغذيه) 2  تنفس ) 1
  توليد كنند؟وانند فرزنداني كاملاً شبيه والد ت كدام يك از موجودات زير مي) ب
  دار پستانداران كيسه) 4  بازدانگان) 3  ها ماهي) 2  مخمرها) 1
  م داشته باشد، بعد از ميتوز و ميوز چند كروموزم در سلولش دارد؟كروموزو 42اگر جانداري ) ج
1 (21- 21  2 (42- 42  3 (42- 21  4 (21- 42  
  شوند؟ ي به چه روش تشكيل مييمتهاي ق كاني) د
  تأثير گرما و فشار تحت) 2                                         تبخير محلول فرا سير شده ) 1
  تبلور مواد مذاب) 4                                         ياييرسوبات در) 3

2 

  .مشخص كنيد» غ«و غلط را با » ص«صحيح را با   3
  )                    . (  ها بالاتر از توليدمثل غير جنسي است در توليدمثل جنسي تنوع در زاده) الف
  )                   . (   شود هاي داغ تشكيل مي ليت تحت تأثير گرما، فشار و واكنش با محلوهال كاني) ب
  (                      ).اند از يك يا چند نوع كاني تشكيل شده اند كه اجسام طبيعي، زنده و جامديها  سنگ) ج
  )                     . ( شود در هوازدگي شيميايي، تركيب شيميايي سنگ عوض مي) د

1 

  .هيدبه سؤالات زير پاسخ د  4
گونه  اما يك تمساح اين. شود ها برابر مي به سرعت ده. اگر يك باكتري را در محيطي با شرايط مناسب و غذاي كافي قرار دهيد - 1

  دليل چيست؟. نيست
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  

1  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  

 ميان ترم دوم  :نوبت امتحاني        نخبگان علامه طباطبايي :نام واحد آموزشي    ):ش داوطلب(ش صندلي
  دوره اول متوسطه:  مقطع  هشتم  :پايه   :نام و نام خانوادگي

  1395 - 1396  :  سال تحصيلي  گروه مولفان نخبگان :دبيران/نام دبير  علوم   : ال امتحان درسسؤ
 

  صبح  7:30  :ساعت امتحان
  دقيقه  90  :وقت امتحان

  صفحه  6  :تعداد برگ سئوال

  محل مهر يا امضاء مدير
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  .جدول را كامل كنيد - 2

  مثال  روش توليدمثل

  . . . . . . . . . . .   دو نيم شدن

  مخمر  . . . . . . . . . . .

  خزه  . . . . . . . . . . .

  .شكل زير را تفسير كنيد  - 3

  
  
  
  
  
  .هاي تشكيل دهنده آن را نام ببريد بخش ماده در گياهان گلدار كدام است؟ قسمت - 4
  
  
  
  
  
  .شوند را نام ببريد كاني كه به عنوان ماده ارزشمند معدني از زمين استخراج مي 4 - 5
  
  
  
  
  
  )و هوا از لحاظ اقليم و آب . (كنيد ك منطقه، گذشته آن منطقه را چگونه تفسير ميس در يهاليت و ژيپ با يافتن كاني - 6
  
  
  
  
  
  ها به چه عواملي بستگي دارد؟ فراواني كاني - 7
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  .هاي رسوبي را بنويسيد مراحل تشكيل سنگ - 8
  
  
  
  
  
  .توضيح دهيد توانند باعث هوازدگي شوند؟ آيا جانداران نيز مي - 9
  
  
  
  
  
  

5/1  
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  جمهوري اسلامي ايران
  اداره كل آموزش و پرورش شهر تهران

  
  
  
  

  
 

   فيزيكسوالات بخش   

  .جاهاي خالي را با كلمات مناسب پر كنيد  1

  .شود در مدار بسته مي.................. رود و به صورت  در مدار بكار مي.......... ...............گيري  اي است كه براي اندازه سنج وسيله ولت -الف

  .كند تبديل مي....................... به انرژي ..................... ژنراتور دستگاهي است كه در آن انرژي  -ب

1 

  .مشخص كنيد» غ«و غلط را با » ص«صحيح را با   2
  . (                           )ها شده است هاي آزاد در مواد رسانا بسيار زياد است و همين عامل باعث رسانا بودن آن تعداد الكترون -الف

  .(                           )باشد اندازه و همنام مي در باردار شدن اجسام به روش القاء، همواره بار الكتريكي دو جسم هم -ب

  .(                           )دهد مغناطيس زمين را نشان مي Sعقربه مغناطيسي جهت  Nاره قطب همو -ج

  .(                           )رود ربا با قرار گرفتن يك شيشه يا مقوا بر روي آن از بين مي خاصيت مغناطيسي يك آهن -د

1  

او چه چيز مشاهده  ،ا به يك بادكنك داراي بار منفي نزديك كرد به نظر شمااي ر ي پلاستيكي باردار شدهعلي در يك آزمايش، ميله  3
  كند؟ علت اين اتفاق را توضيح دهيد؟ مي
  
  
  
  
  

75/0  

A0اگر شدت جريان عبوري از مقاومت زير،   4   .مقدار مقاومت را بدست آوريد. باشد  /2
  
  
  
  

75/0  

eالكترون از يك قسمت از مدار عبور كند، با توجه به اين كه   2210تعداد   S100اگر در مدت   5 C191 6 10/     باشد.  
  .مقدار بار عبوري از اين قسمت مدار را حساب كنيد) الف

  
  
  
  شدت جريان عبوري از اين قسمت از مدار چند آمپر است؟) ب
  
  
  
  

1  

 ميان ترم دوم  :نوبت امتحاني        ن علامه طباطبايينخبگا :نام واحد آموزشي    ):ش داوطلب(ش صندلي
  دوره اول متوسطه:  مقطع  هشتم  :پايه   :نام و نام خانوادگي

  1395 - 1396  :  سال تحصيلي  گروه مولفان نخبگان :دبيران/نام دبير  علوم   : ال امتحان درسسؤ
 

  صبح  7:30  :ساعت امتحان
  دقيقه  90  :وقت امتحان

  صفحه  6  :برگ سئوالتعداد 

  محل مهر يا امضاء مدير
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  .به سؤالات زير پاسخ كوتاه دهيد  6
  :دو قطبي مغناطيسي -الف

  
  
  
  :القاء مغناطيسي -ب
  
  
  

1  

  .)استنباط خود را از شكل روبرو بنويسيد(از شكل روبرو چه برداشتي داريد؟  ٧
  
  
  
  
  
  
  
  
  

5/0  

  شوند؟ مي ببه طرف يكديگر جذاي آويزان هستند،  رباي ميله هاي يك آهن هايي كه از قطب در شكل زير توضيح دهيد چرا سوزن  ٨
  
  
  
  
  
  
  
  

5/0  

  هاي مشخص، جهت قطب شمال زمين را تعيين كرد؟ اي با قطب رباي ميله توان با كمك گرفتن از يك آهن چگونه مي  ٩
  
  
  
  
  
  
  

5/0  

    20  
 

  .دانش آموز گرامي جهت مشاهده پاسخ تشريحي آزمون امروز ، به كانال بانك سوالات نخبگان مراجعه كنيد
https://telegram.me/banksoalnokhbegan 
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